
VERBALE UNICO DEL

COLLEGIO DEI

COMMISSARI SPORTIVI

DOCUMENTO N. 2.33

Alle ore 20:45 del giorno 10 Aprile 2024, sul canale Discord dell’Organizzatore, nella sala Race

Direction, si riuniscono per la prima riunione i Commissari Sportivi della manifestazione.

Sono presenti i signori:

Rocco Evangelista CSe Commissario Sportivo ESport

Antonio Conte CSe Commissario Sportivo ESport

Simone Lezzi CSe Commissario Sportivo ESport

Sono inoltre presenti i signori:

Paolo Bassi Assistente

Luca Lezzi Assistente

1. Presentazione dei componenti del collegio, costituzione e verifica licenze

Viene nominato Presidente del Collegio il sig. Rocco Evangelista il quale porge il suo saluto.

2. Verifica licenze

Il presidente del Collegio procede alla verifica delle licenze e risultano in corso di validità.

3. Esame della documentazione relativa alla gara e al RPG

Il Collegio prende visione della documentazione amministrativa e sportiva inerente alla gara e del

Regolamento Particolare di Gara.

4. Esame ed approvazione di eventuali circolari informative

Non sono state prodotte circolari informative da parte dell’organizzatore.

5. Eventuali disposizioni per le verifiche ante-gara

Non sono state previste verifiche ante-gara.

6. Elenco delle decisioni prese durante la manifestazione

N.DEC SESSIONE DECISIONE N.GARA CONDUTTORE

1 MANCHE 1 NFA 15 MARRAS

2 MANCHE 1 DT 77 TOCU

3 MANCHE 1 NFA 93 MACHADO PEREZ

4 MANCHE 1 NFA 93 MACHADO PEREZ

5 MANCHE 1 NFA 17 COLNAGHI

6 MANCHE 1 5 Sec 8 PAGNINI

7 MANCHE 1 Warning 11 BIASATTI

8 MANCHE 1 NFA 93 MACHADO PEREZ

9 MANCHE 1 NFA 19 PERCIVALE
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10 MANCHE 1 NFA 92 REPPUCCI

11 MANCHE 1 Warning 59 ANDREWS

12 MANCHE 1 NFA 23 PRINCIPATO

13 MANCHE 1 NFA 111 VENDITTI

14 REVISIONE RIGETTATA 8 PAGNINI

15 MANCHE 2 NFA 12 NUTINI

16 MANCHE 2 Warning 19 PERCIVALE

17 MANCHE 2 NFA 99 BRISTOT

18 MANCHE 2 Esclusione 99 BRISTOT

19 MANCHE 2 NFA 23 PRINCIPATO

20 MANCHE 2 NFA 24 FAVIA

21 MANCHE 2 5 Sec 23 PRINCIPATO

22 MANCHE 2 NFA 23 PRINCIPATO

23 MANCHE 2 NFA 93 MACHADO PEREZ

24 MANCHE 2 NFA 13 DEL PICCOLO

25 MANCHE 2 NFA 22 CASTELLOZZI

26 MANCHE 2 NFA 61 CAGLIONI

27 REVISIONE 5 Sec 111 VENDITTI

28 MANCHE 2 NFA 46 BELLANDI

29 REVISIONE RIGETTATA 19 PERCIVALE

30 REVISIONE RIGETTATA 92 REPPUCCI

31 REVISIONE RIGETTATA

PARZIALMENTE

99

BRISTOT

32 MANCHE 1 NFA 92 REPPUCCI

7. Chiusura della manifestazione

Il giorno 11 Aprile 2024 alle ore 01:44, non avendo altro da discutere, previa lettura, approvazione

e sottoscrizione del presente verbale, il Presidente del Collegio dei Commissari Sportivi, dichiara

conclusa la manifestazione.

I COMMISSARI SPORTIVI

Componente

CSe Simone Lezzi

Tessera ESport n. 497445

Presidente

CSe Rocco Evangelista

Tessera ESport n.476024

Componente

CSe Antonio Conte

Tessera ESport n.476297



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:53

2.2.1

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 15!Alessandro!Marras

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 03:54

In!curva!1!il!contatto!tra!le!vetture!15!e!23!è!valutato!contatto!di!gara!in!quanto!le!

vetture!entrano!in!contatto!causa!convergenza!di!traiettorie

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 21:57

2.2.2

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!DRIVE!THROUGH!(-4!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!k)!RDS!-!RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 77!Riccardo!Tocu

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 04:07

In!uscita!di!curva!1!la!vettura!77!rientra!in!pista!mentre!sopraggiungevano!le!vetture!

912!e!64!portando!al!contatto!con!entrambe!mandandole!in!testacoda!con!perdita!di!

varie!posizioni!causando!grave!danno!sportivo

#77!Riccardo!Tocu!(508924)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 00:57



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:01

2.2.3

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 93!Ivan!Machado!Perez

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 04:32

In!uscita!di!curva!7!la!vettura!93!perde!il!controllo!dell'auto,!mentre!la!vettura!17!non!

ha!il!tempo!di!reazione!necessario!per!evitare!il!contatto.!Contatto!di!gara

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:07

2.2.4

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 93!Ivan!Machado!Perez

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 04:42

Tra!curva!8!e!curva!9!non!si!rilevano!irregolarità!della!vettura!93!ai!danni!della!

vettura!204

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:08

2.2.5

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 17!Mattia!Colnaghi

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 04:42

Tra!curva!8!e!curva!9!non!si!rilevano!irregolarità!della!vettura!17!ai!danni!della!

vettura!204

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:13

2.2.6

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!k)!RDS!-!RIENTRO!PERICOLOSO!SUL!TRACCIATO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 8!Andrea!Pagnini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 04:46

Tra!curva!8!e!curva!9!la!vettura!8!non!rispetta!la!direttiva!della!DG!rientrando!in!pista!

in!un!punto!non!indicato

#8!Andrea!Pagnini!(468696)

ATK!SimRacing!(504953)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 00:57



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:15

2.2.7

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 11!Cristian!Biasatti

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 17:25

Sul!rettilineo!principale!la!vettura!11!tampona!la!vettura!13!in!ripartenza!dal!regime!

di!safety!car!prima!che!sia!stata!sventolata!la!bandiera!verde

#11!Cristian!Biasatti!(501355)

Massimiliano!Biasatti!(501354)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 00:57



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:59

2.2.8

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 93!Ivan!Machado!Perez

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 17:25

Non!si!rilevano!irregolarità!nella!partenza!del!conduttore!della!vettura!n.!93,!che!

affronta!soprasso!di!due!vetture!quando!il!lieader!aveva!già!rirpeso!l'accelerazione!

dopo!l'ingresso!della!safety!car!e!

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:29

2.2.9

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 19!Davide!Percivale2

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 04:13

In!curva!2!non!si!rilevano!responsabilità!dirette!della!vettura!19!nel!contatto!con!la!

vettura!912

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:32

2.2.10

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 92!Pierpaolo!Reppucci

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 30:16

In!uscita!di!curva!1!il!contatto!tra!le!vetture!92!e!111!è!valutato!contatto!di!gara!in!

quanto!le!vetture!entrano!in!!contatto!causa!traiettorie!convergenti

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:36

2.2.11

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 59!Luke!Andrews4

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 34:41

In!curva!3!la!vettura!59,!non!avendo!il!dovuto!affiancamento,!entra!in!contatto!con!la!

vettura!91!facendole!perdere!il!controllo!dell'auto

#59!Luke!Andrews4

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 00:57



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:42

2.2.12

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 23!Orazio!Principato

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 03:59

In!curva!1!la!vettura!23!a!causa!di!un!contatto!perde!il!controllo!e!mentre!si!sta!

girando!su!se!stessa,!viene!toccata!dalla!vettura!24!che!sopraggiungeva.!Il!tocco!

porta!alla!completa!perdita!di!controlo,!e!questo!porta!la!vettura!23!ad!un!ulteriore!

tocco!ravvicinato!con!la!vettura!24.!La!Direzione!Gara!ritiene!la!vettura!23!è!

impossibilitata!ad!evitare!il!2°!contatto!(subito!dopo!si!nota!che!frena!restando!al!

centro!del!circuito!sino!al!passaggio!di!tutte!le!vetture).!Viene!quindi!valutato!il!tutto!

come!contatto!di!gara

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 22:24

2.2.13

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 111!NiccolÃ²!Venditti

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 17:35

In!curva!1!il!contatto!tra!le!vetture!111!e!31!è!valutato!contatto!di!gara

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:06

2.2.14

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

LA RICHEISTA DI REVISIONE E' RIGETTATA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!

dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 8!Andrea!Pagnini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 04:42

Non!vi!sono!elementi!sufficienti!per!rivedere!la!decisione!n.!6!segnatamente!alla!

richiesta!di!revisione.!Il!materiale!fornito!non!comprova!che!siano!state!compiiute!dal!

conduttore!tutte!le!manovre!necessarie!per!evitare!il!rientro!in!un!punto!della!pista!

non!consentito,!ancorchè!il!video!fornito!termina!perlatro!in!un!punto!precedente!a!

quello!contestato.!Non!si!contesta,!infatti,!lo!spostamento!in!condizioni!di!mancanza!

di!controllo!della!vettura,!bensì!il!fatto!che,!ripreso!il!controllo,!sia!stato!fatto!rientro!

in!un!punto!vietato!come!comunicato!nel!documento!di!briefing.

#8!Andrea!Pagnini!(468696)

ATK!SimRacing!(504953)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

11/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 00:57



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:01

2.2.15

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 12!Andrea!Nutini

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 03:04

Prima!di!curva!1!il!contatto!tra!le!vetture!12!e!23!viene!valutato!come!contatto!di!

gara

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:02

2.2.16

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#19!Davide!Percivale2

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 19!Davide!Percivale2

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 03:10

In!curva!1!la!vettura!19!tampona!la!vettura!59

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!WARNING!(0!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 01:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:05

2.2.17

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 99!Andrea!Bristot

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 04:04

In!curva!10!la!vettura!99!entra!in!contatto!con!la!vettura!14!senza!causare!danno!

sportivo

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 01:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:05

2.2.18

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#99!Andrea!Bristot!(487896)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 99!Andrea!Bristot

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 04:12

In!curva!10!la!vettura!99,!dopo!aver!perso!il!controllo!dell'auto,!rientra!in!pista!in!

senso!contrario!di!marcia!portando!al!contatto!con!la!vettura!912!causando!grave!

danno!sportivo

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!ESCLUSIONE!(-5!punti!patente)

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 01:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:10

2.2.19

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 23!Orazio!Principato

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 04:37

In!curva!15!la!vettura!23!entra!in!contatto!con!la!vettura!11!senza!causare!danno!

sportivo

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:13

2.2.20

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 24!Riccardo!Favia

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 07:35

In!curva!8!la!vettura!24!entra!in!contatto!con!la!vettura!22!senza!causare!danno!

sportivo

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:16

2.2.21

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#23!Orazio!Principato!(508855)

ABSOLUTE!MOTORSPORT!A.S.D.!(507577)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 23!Orazio!Principato

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 07:55

In!curva!11!la!vettura!23!non!lascia!sufficiente!spazio!alla!vettura!23!portando!al!

contatto!con!quest'ultima!mandandola!in!testacoda!con!perdita!di!posizioni

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 01:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:18

2.2.22

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 23!Orazio!Principato

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 11:10

In!curva!7!la!vettura!23!non!ha!il!tempo!di!reazione!necessario!per!evitare!il!contatto!

con!la!vettura!11!che!aveva!perso!il!controllo!poco!prima

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:40

2.2.23

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 93!Ivan!Machado!Perez

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 14:00

In!curva!1!le!vetture!93!e!5!vanno!al!contatto,!ma!si!rileva!che!ad!influire!

significativamente!sia!stato!un!errore!di!sincronizzazione!dei!client!(LAG),!pertanto!si!

ritiene!il!fatto!contatto!di!gara.

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:23

2.2.24

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 13!Andrea!Del!Piccolo

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 18:31

In!curva!11!la!vettura!13!entra!in!contatto!con!la!vettura!93!senza!causare!danno!

sportivo

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:33

2.2.25

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 22!Roberto!Castellozzi

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 03:24

In!curva!3!la!vettura!22!non!può!allargarsi!a!sinistra!in!quanto!lo!spazio!è!già!

impegnato!dalla!vettura!24!e!mantiene!la!sua!traiettoria!portando!al!contatto!

involontario!con!la!vettura!912,!che!colpendo!il!dissuasore!perde!posizione

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:37

2.2.26

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 61!Leonardo!Caglioni

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 26:22

In!curva!1!la!vettura!61!entra!in!contatto!con!la!vettura!27!senza!causare!danno!

sportivo,!e!non!poteva!fare!nulla!per!evitare!il!contatto!con!la!vettura!111

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

CONTATTO!DI!GARA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:52

2.2.27

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#111!NiccolÃ²!Venditti

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 111!NiccolÃ²!Venditti

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 26:53

In!curva!5!la!vettura!111!crea!rischio!ingiustificato!proseguendo!con!vettura!

danneggiata!da!un!precedente!contatto,!portando!al!contatto!con!la!vettura!88!

rallentando!in!traiettoria!causando!perdita!di!una!posizione

E'!inflitta!al!conduttore!la!seguente!penalità:!5!SEC!(-2!punti!patente)

ART.!5.6.!lett.!h)!RDS!-!CONTATTO!CON!DANNO!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 01:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 23:57

2.2.28

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

10/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 46!Matteo!Bellandi2

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 04:07

Tra!curva!9!e!curva!10!non!si!rilevano!irregolarità!della!vettura!46!ai!danni!della!

vettura!912

Nessun!provvedimento!adottato!per!il!fatto!su!esposto.

NESSUNA!VIOLAZIONE!AL!CODICE!SPORTIVO

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:51

2.2.29

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

LA RICHISTA DI REVISIONE E'!RIGETTATA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 19!Davide!Percivale2

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 04:13

La!richiesta!di!revisione!della!decisione!n.!9!non!contiene!materiale!non!valutato!

precedentemente!dai!commissari!sportivi.!

#19!Davide!Percivale2

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

11/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 01:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:20

2.2.30

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

LA RICHIESTA DI REVISIONE E' RIGETTATA

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Conduttore: 92!Pierpaolo!Reppucci

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!1

Replay!timestamp: 30:16

La!richiesta!di!revisione!della!decisione!n.!10!non!contiene!materiale!non!valutato!

precedentemente!dai!commissari!sportivi.!

#92!Pierpaolo!Reppucci!(477108)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!21:30

11/04/2023

DECISIONE!N.!

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 01:18



DIREZIONE!GARA

DECISIONE!DEI!COMMISSARI

Data: Ora: 00:28

2.2.31

Da:

A:

Fatto:

Visto!il!replay!di!gara

Decisione:

Motivo:

#99!Andrea!Bristot!(487896)

Organizzatore

Collegio!dei!Commissari!Sportivi!Esport

Competizione/evento: STAGE!2!-!MUGELLO!-!10!APR!2024!-!22:25

11/04/2023

DECISIONE!N.!

Conduttore: 99!Andrea!Bristot

CSe:!SIMONE!LEZZI!(497445)
DATE

CSe:!ANTONIO!CONTE!(476297)

Riferimenti!normativi: Artt.!5.6!del!Regolamento!Settore!Esport!(Comportamento!dei!Conduttori)

Artt.!!210.3!III!RSN!(Commissari!Sportivi,!Poteri)

Artt.!10!e!11!del!Regolamento!di!Settore!Esport!(Penalità,!Reclamo!e!Appello)

Artt.!18!e!19!del!Regolamento!del!Campionato.

Sessione: MANCHE!2

Replay!timestamp: 04:12

Il!collegio!dei!commissari!rigetta!parzialmente!la!richiesta!di!revisione!sulal!decisioen!

18!sulla!base!dell'inappellabilità!della!sanzione!che,!come!il!drive!through!o!lo!

stop&go!sono!da!ritenersi!non!riabilitabili!nel!posto!gara.!Si!prende!atto!che!il!

materiale!fornito!comprova!che!la!renderizzazione!delle!vetture!in!pista!che!

sopraggiungevano!è!avvenuta!con!ritardo!il!che!ha!indotto!il!conduttore!a!riprendere!

la!marcia.!Si!puntualizza,!però,!che!la!renderizzazione!ritardata!è!un!evento!che!ha!

origine!dalle!impostazioni!personali!di!visualizzazione!del!simulatore!e!della!

combinazione!software/hardare.!Ritenendo!pertanto!che!il!grado!di!colpa!sia!

scemato,!ma!non!inesistente,!si!accoglie!parzialmente!la!richiesta!di!revisione!

diminuendo!a!3!(tre)!i!punti!patente!decurtati.

LA RICHEISTA DI REVISIONE E' RIGETTATA!PARZIALEMENTE

Il!concorrente!può!fare!appello!a!questa!decisione!nel!caso!sia!previsto!dall'art.!11.4!del!Regolamento!di!

Settore!Esport.!

COMMISSARI!SPORTIVI NOTIFICATO!(NOTIFIED)

CSe:!ROCCO!EVANGELISTA!(476024) VIA!EMAIL

Documento!firmato!elettronicamente!(Regolamento!UE!n°!910/2014!-!eIDAS,!art.!3!n.!10).

11/04/2024 01:18



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 01:06

2.2.32

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Organizzatore

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 2 - MUGELLO - 10 APR 2024 - 21:30

11/04/2023

DECISIONE N.

Conduttore: 92 Pierpaolo Reppucci

CSe: SIMONE LEZZI (497445)
DATE

CSe: ANTONIO CONTE (476297)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt. 210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 e 19 del Regolamento del Campionato.

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 30:07

Prima di curva 1 non si rilevano irregolarità della vettura 92 ai danni della vettura 111

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di

Settore Esport.

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4



CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT CAR 2024 - IRACING

RECLAMO

Al Direttore di gara / Commissari sportivi

Oggetto: prova……………………………………………………………………… gara…….……

Il concorrente/conduttore (licenza ACI ESport) ….…..………….……………………………………

auto numero di gara …………. propone reclamo avverso il concorrente/conduttore della vettura con

numero di gara ……………… per il fatto/evento occorso al minuto (elapsed time) ………………...

al giro …….... in curva ……………………………… con la seguente dinamica (breve descrizione):

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Reclamo presentato alle ore …………... del ………………...

Il Direttore di gara

Daniele Bruzzone

Organizzatore Lic. n. 467359

………………………………………

RECLAMO CAMPIONATO ITALIANO ACI ESPORT GRAN TURISMO SPRINT 2024

GR

zzatore Lic. n. 4
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CAMPIONATO ITALIANO ESPORT

GRAN TURISMO SPRINT 2024 - IRACING

RICHIESTA DI REVISIONE
Art. 11.4 R.D.S.
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